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CpoaHan Be1OMOCTH PE3YALTATOB MPOBEACHHSI CnenManbHOH OMeHKH u\nhcw-\:r..m Tpyaa

Tabnuua 1
Konuuecrso pabouux MECT M HHCIIEHHOCTh 3aHATHIX HA HAX pabOoTHUKOR 0 KiaccaM (nojkiaccam) yeno-
Komnuectso pabounx MECT 1 HUCIEHHOCTL PaGOTHHKOB, BUH TpyJia U3 uucna pabounx MecT, ykazaHHblX B rpade 3 (eanHui)
3AHATLIX HA 3TUX pabodnx Mecrax
HaumeHopaHue knacc 3
: ; - knace | Kknace 2 ace 4
B TOM MMC/IE HA KOTOPLIX MPOBEAEHA CIeLHU-
BCero PhIX Npos 3.1 32 33 3.4,
afkHas OlLIEHKA YCIOBHI Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
PaGouune mecra (eiL.) 31 31 4 23 4 0 0 0 0
PaborHukH, 3ausThie Ha pabo-
, P 51 51 4 43 4 0 0 0 0
yux mecrax (den.)
M3 HMX JKCHILHH 12 12 3 9 0 0 0 0 0
U3 HUX JIMIL B BO3PACTE
P 0 0 0 0 0 0 0 0 0
a0 18 jer
W3 HMX MHBAJIWIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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] 3 4 5 6 7 8 9 10 [ 11 12 | 13 14 15|16 | 17 18 19 20 21 22 23 24
] I"nagHeIil Oyxranrep 1 1 HeT | Her | HeT | Her | mer | wHer
2 ["naBHBIA IKOHOMHCT 1 1 Her | wuer | Her | Her | wmer | mHer
3 Hucnexrop no kanpam 1 1 HeT | Her | Her | Her | Her | Her
4 Creumanuct no oxpaHe Tpyaa 2 1 2 HeT | Her | Her HeT | Her HET
5 Byxrantep 1 1 HET HET HET HET HET HeT
6 [Tporpammuct 2 1 2 HET | Her | Her HeT | Her HET
7 [ naBHBI 3HEPreTHK 2 1 2 Her | Her | Her | Her | Her | uer
8 [1pobooTGopiik 2 2 HET | HeT HET HET HeT HET
9 HHaieHep-XuMHK 2 2 2 2 2 2 HET HET HET HET HeT HET
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“Mﬂ,_mww HEOOpRET XUMANECKOT 0 S 2 2 2 2 2 2 HET | HEeT | HeT | HeT | HEeT | Her
nm3a
11 Hayansuuk ALIKKB 2 1 2 HET HET HET HeT HET HET
12 Kourtponep-kaccup 2 2 HET | Her | Her | Her | Her | Her
13 DNEKTPOrazocBap UMK 3.1 2 2 3.1 Ja HET HET HET HeT Ja
DAEKTPOMOHTEP 110 PEMOHTY
14 M 06CIYKHBAHUIO DIIEKTPO- 2 2 HET | HeT | Her | Her Her Her
obopyoBaHus
15 Crecapb-peMOHTHHUK 2 2 2 2 HET HeT Her HET HET HeT
16A.
16A- Cnecaps ABP 2 2 HeT HeT HeT HeT HET Her
1A(16A)
17 Cnecaph ABP 2 2 HET HET HET HET | HeT HeT
MrukeHep no opraHu3aiyn
18 YNPaBJIEHHs NPOH3BOACTBOM 2 1 2 HeT HET HeT Her HeT Her
OUHCTHRLIX COOPYKEHUH
19 hddnnce :&ocm:r; znqw. 2 2 2 HeT HET HeT HeT HeT Her
Hoeok (KHC n. Coserckuid)
MalMHKCT HACOCHBIX YCTa-
20 Y 2 2 2 HEeT | HeT | HeT | Her | Her Her
HoBoK (KHC n.Ypraiur)
MallIHHHCT HACOCHBIN YCTa-
21 : Y 2 2 2 HeT HeT HeT Her HET HET
Hoeok (OC)
22 Vinepazop o;sS::Ey coopy- 2 2 2 HET HET HET HET Her HET
JKEHUH
MacTep KaHanM3alMoHHOTOo
25 P PR 2 2 HET HeT HET HET HET HeT
X03qHcTBA
Boaurens asramobuis (I'A-
24 oA ( 2 2 2 2 2 2 2 HET HET HeT HeT | Her HET
3enb)
25 Bomerans quo_wﬁomx:“_ s 2 2 2 2 2 2 2 HeT HeT HeT HET HeT HET
Mas3
26 Boaurtens aptMobuns (Bonra) 2 2 2 2 2 2 2 HET HET HeT HET HET HET
27 Bojwrem, mwﬂozm@:am floaa 2 2 2 2 2 2 2 HeT HeT HeT HET HET Her
53-27 ACM)
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28 Tpakropucr (XT3) 2 3.1 2 2 2 2 | 3.1 na HET | MET | HeT | HET | HeT
29 Tpaxropucr (MT3-82) 2 3.1 2 2 2 2 3.1 na HET Her HET HeT HeT
Maiuunucr 3xckasaropa (90-
30 3323) PRt 2 3.1 2 2 2 2 | 3.1 na HET | Her | Her HET HeT
Boaurens asTomobuns (I'A3
1 2 2 o . = 3
3 33073) 2 2 2 2 2 HET HET HEeT HET HeT Hel
JlaTa cOCTABIICHHSA: 2. DE. 204
ITpencenarens KOMMUCCHH 110 IPOBEJICHHUIO CIIELHATLHOM OLIEHKH YCIIOBUM TpyIa
["naBHbIA MHKEHED % 1. X. MyxapisimMoB 28 06, 2075
(10J3KHOCTD) :@j Ch) (PHO) (nata)
UneHsl KOMUCCHH 110 NPOBE/ICHUIO CIT BEHOM OLIEHKHM YCIIOBHE Tpy/a:
Crienmanuct 110 oxXpaHe TpyJia A\WM ﬂ Gt efr C.A. I'anrynnuna 2% 0. 20 #5°
(10JTKHOCTh ) (noanuce) 27 (BHO) (nata)
[Ipencenarens npodroma 0.B. SImimkosa L8 06, for5~
(1OBKHOCTD ) (noamfcy, (PHO) (nara)

DKcIepT (-bl) OpraHu3alii, MPOBOJHUBIIEH CIEHHUAILHYIO OIIEHKY YCIIOBHH TpyIa:

- < Hrrerectry A M. 3LIKOB 2T & 200 f—

(Ne B peecTpe 3KCNeEpTOB) (noanwuce) (PHO) (nata)
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